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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 

Βουλευτής Β’ Πειραιά – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της λεωφορειακής γραμμής 846 (Νεάπολη – Νίκαια – 

Πειραιάς). 

---------------- 

Η επέκταση της γραμμής 3 του Μετρό προς τον Πειραιά, με την παράδοση 

των τριών σταθμών (Μανιάτικα, Πειραιάς, Δημοτικό Θέατρο) στις αρχές του 

προηγούμενου μήνα, αποτελεί αναμφίβολα ένα έργο κεφαλαιώδους σημασίας, που 

άλλαξε θεαματικά και επί τα βελτίω την καθημερινότητα των πολιτών και την 

ποιότητα ζωής στο όχι μόνο στον Πειραιά και τους όμορους με αυτόν Δήμους, αλλά 

και στο Λεκανοπέδιο γενικότερα.  

Εξ αφορμής της λειτουργίας των νέων σταθμών του Μετρό, ο ΟΑΣΑ 

εκπόνησε ένα σχέδιο αναδιάρθρωσης του συγκοινωνιακού του δικτύου που 

προβλέπει την δυνατότητα νέων μετεπιβιβάσεων, στηριζόμενο σε ενισχύσεις ή 

τροποποιήσεις υφιστάμενων λεωφορειακών γραμμών για την καλύτερη διασύνδεση 

των Δήμων στις περιοχές που βρίσκονται οι νέοι σταθμοί του Μετρό.  

Ο ανασχεδιασμός των λεωφορειακών γραμμών στην ευρύτερη περιοχή του 

Πειραιά, που στοχεύει στη διαλειτουργικότητα του δικτύου των οδικών 

συγκοινωνιών με τους νέους σταθμούς της γραμμής 3 του Μετρό, τέθηκε σε ισχύ από 

την επομένη της έναρξης της εμπορικής χρήσης από το επιβατικό κοινό των νέων 

σταθμών, ήτοι από τις 11 Οκτωβρίου. Σύμφωνα με τις παρεμβάσεις που προβλέπει το 

ως άνω σχέδιο, η λεωφορειακή γραμμή 846 (Νεάπολη-Νίκαια-Πειραιάς) 

τροποποιήθηκε σε τροφοδοτική γραμμή για τον σταθμό του μετρό Νίκαια. 

Αποτέλεσμα αυτού είναι η αλλαγή του δρομολογίου της ως άνω λεωφορειακής 

γραμμής και η παύση διέλευσής της από την στάση «Άγιοι Ανάργυροι» στην περιοχή 

της Λεύκας στον Πειραιά, στάση η οποία, ευρισκόμενη σε μία ιδιαίτερα 

πυκνοδομημένη και πυκνοκατοικημένη περιοχή, εξυπηρετούσε μεγάλο αριθμό 
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επιβατών των οποίων η πρόσβαση στους νέους σταθμούς του Μετρό έχει πλέον 

καταστεί δυσχερής.  

Επειδή το Μετρό αποτελεί ένα συγκοινωνιακό μέσο που εξασφαλίζει στο 

επιβατικό κοινό την δυνατότητα γρήγορων, αξιόπιστων και ασφαλών μετακινήσεων, 

ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Είναι στις προθέσεις του Υπουργείου η επαναφορά της λεωφορειακής 

γραμμής  846 (Νεάπολη-Νίκαια-Πειραιάς) στην αρχική της τροχιά προκειμένου το 

επιβατικό κοινό να εξυπηρετείται για τη μετάβασή του στους νέους σταθμούς του 

Μετρό;  

            

 

 

 

Αθήνα 29-11-2022 

Ο ερωτών Βουλευτής  
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Σολωμού 2, 184 50 Νίκαια (Περιβολάκι), τηλ. 211 411 7480 
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